Finde den Weg vom Start bis zum Ziel. Aber Vorsicht, du darfst nur benachbarte Felder in der
folgenden Reihenfolge betreten:

Merksatz:
Nach |,m,N und I, I, m, n Und r

das merke ja,
steht nie tz und nie ck

(steht nur ein Z und nur ein K)

cl k| kimjt|z m| Il |kjc|z | t|I]l]c|k
z|z |t/ n|l|r|n|k|rin|fz|cim]|c|z
tjc|l | rjt|lclk|clz|k{mjc|n|r| /I
Kl z/m|n|r | I |k|jz|c|]t ||l ]z]|k|z|m
z|c|c|lz|k m|n|z|k|z|t|r|z]|]r|n
m| |l |r|jc|lz|k|r|kjc|lz|k|n| m| I]|Kk
n  kjlz/nim|Il|k|jc| ]I m]k|c|z]|k]cC
k| rik|c|z|k|lc|r|z|n|r|l]clk]|z
z k|l 'm|Il m|n k|jc|k|k m|c]|z|Kk
clz | k|n|r|k|jc|lz|k|]c|r| njzj|c)|z
k|l z|k|c|z|k|lc | t|r]jz|I|l|k]c]|]z]|Kk
c m| Il |rjt|{t]jri I |{nimjz|c|nj|r/|/I
z'nlk | n|j]k|l|nmjc|z|k m|z | m|c
riclz|k m|kjc|z|k|]jc|l | t]Il]r|n
min|z|c/ m/n|r mj|r|t|lz|mj|c]|t
clz | k|r|l]jclz|k]l|n|c|r|n]k]|z




Losungsschema:




